


MultiTarget S.A sumándose a la iniciativa global de los miembros de  WAPOR - World Association for
Public Opinion Research- con más de 70 años de trayectoria en el área,  de la cuál la Presidenta de 
MultiTarget Communication & Research es Miembro  junto a asociados de más de 50 (cincuenta) 

países, indagan y ponen en conocimiento global la percepción de la opinión pública en sus respectivas 
áreas de actuación sobre la Pandemia del  COVID- 19 que se vive en cada una de las naciones que 

integra la Asociación  y la valoración de  las decisiones tomadas a partir de la crisis por los diferentes 
gobiernos. 

Hemos  desarrollado  una investigación inicial en Paraguay tomado en consideración los temas de 
indagación y las metodologías de recolección utilizadas por los investigadores pares. 

ANTE LA PANDEMIA GLOBAL MULTITARGET COMMUNICATION & RESEARCH CEDE LOS 

DERECHOS DE REPRODUCCIÓN Y DIVULGACIÓN EN MEDIOS ON LINE, OFF LINE Y ACADÉMICOS 

DEL SIGUIENTE INFORME CITANDO LA FUENTE DE INFORMACIÓN.



ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA

ENCUESTA GLOBAL – COVID/19 PARAGUAY 

MARZO 2020

ANTE LA PANDEMIA GLOBAL MULTITARGET COMMUNICATION & RESEARCH CEDE LOS DERECHOS DE REPRODUCCIÓN Y DIVULGACIÓN EN MEDIOS 
ON LINE, OFF LINE Y ACADEMICOS DEL SIGUIENTE INFORME SÓLO CITANDO LA FUENTE DE INFORMACIÓN



• El equipo de Profesionales de MutiTarget del Área de Investigación; con el objetivo de identificar la opinión
ciudadana y el nivel de conocimiento sobre las acciones que lleva adelante el Gobierno Nacional para la
contención de la Pandemia del COVID-19 realizó la Presente investigación. La cuál permite visualizar el
nivel de conocimiento existente en el país sobre la pandemia, la percepción personal, la confianza de las
decisiones tomadas por el gobierno, el acuerdo o desacuerdo con las acciones , la evaluación de la
actuación de diferentes actores públicos entre otras cuestiones.

• Del 27 de marzo al 1 de Abril desplegamos una encuesta inicial sobre estos temas. La cual se realizó
combinando dos métodos de recolección: CATI y CAWI. Abarcando una muestra total de 450 casos válidos
segmentados en 3 zonas, además del género y distribución etaria.

• Los ejes de indagación fueron los siguientes:

I. NIVEL DE CONOCIMIENTO E INFORMACIÓN SOBRE LA PANDEMIA COVID-19.

II. PERCEPCION PERSONAL ANTE LA PANDEMIA.

III. NIVEL DE CONFIANZA EN LA GESTIÓN DEL GOBIERNO.

IV. NIVEL DE ACUERDO O DESACUERDO CON FRASES QUE EVALUAN LAS DECISIONES DEL
GOBIERNO.

V. CALIFICACION DE LA LABOR ANTE EL COVID-19

VI. PERCEPCIÓN SOBRE LA DURACIÓN DEL COVID-19 EN EL PARAGUAY.

VII. LA SALUD DE SU FAMILIA Y EL SISTEMA DE SALUD QUE UTILIZA.

INTRODUCCIÓN



FICHA TÉCNICA

UNIVERSO: Población mayor a los 18 años, de
ambos sexos, residentes en diferentes ciudades de
la República del Paraguay

UNIDADES MUESTRALES: Panel de Investigación

MÉTODO DE RECOLECCIÓN: Se utilizó para la
recolección de la investigación la combinación de
dos métodos de recolección: Sistema CATI / CAWI

MUESTREO: Aleatorio Simple

TOTAL DE ENTREVISTAS VÁLIDAS: 450 Casos
distribuidas por cuotas de género, grupo etario y
distribución geográfica: Asunción, Central, Resto del
país.

ERROR POR ESTIMACIÓN: +- 4,6 para los
porcentajes del 30%, con un margen de confianza
del 95.5% sobre los resultados totales.

EQUIPO TÉCNICO 

• Dirección General del Proyecto:

Mg. Lic. Erica Imbrogiano Pereira 

• Coordinación de Datos y Procesamiento: 

Sr. Augusto Molinas

• Supervisión de los Datos: 

Lic. Rocío Lugo 

TRABAJO DE CAMPO: Del 27 de Marzo al 1 de

Abril de 2020.



Para la recolección de la información se utilizaron dos métodos de revelamiento en
base a un cuestionario con los objetivos específicos de indagación.

El equipo de campo estuvo compuesto por un coordinador general del proyecto, un

Jefe de procesamiento de la Investigación, 1 (uno) Supervisor y 3 (tres) encuestadores

telefónicos y 3 contactadores on line.

Previo al trabajo de recolección de la información se realizó un pre-test del formulario

para la verificación de su efectividad.

Se editó el 100% de las encuestas para luego ser tabuladas y procesadas en el

Departamento de Estadística del Área de Investigación de MultiTarget S.A de donde

surgen los cuadros y tablas que sirven para el presente análisis.

TRABAJO DE CAMPO



I.NIVEL DE CONOCIMIENTO E INFORMACIÓN 

SOBRE LA PANDEMIA COVID-19 



Nivel de Conocimiento sobre la aparición de casos de COVID-19 a nivel Mundial

99.6% 0.4%

SI Conoce NO Conoce 

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 

SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 

FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20

Estudio –PARAGUAY/ COVID -19 



Nivel de Conocimiento sobre la aparición de casos de COVID-19 en Paraguay

99.6% 0.4%

SI Conoce NO Conoce 

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 

SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 

FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20

Estudio –PARAGUAY/ COVID -19 



Nivel de Conocimiento sobre la aparición de casos de COVID-19  en su Comunidad

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 

SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 

FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20

Estudio –PARAGUAY/ COVID -19 
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32%

65,8%

2,2%
0

10

20

30

40

50

60

70

SI CONOCE NO CONOCE NS/NR



¿CONOCE O ESTÁ INFORMADO ACERCA DE LA APARICIÓN DE UNA EPIDEMIA / PANDEMIA DENOMINADO CORONAVIRUS -COVID19 QUE SE ESTÁ 
DANDO EN CIERTOS PAÍSES DEL MUNDO?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

SI CONOCE 99,6 100 98,7 100 100 100 99,1

NO CONOCE 0,4 0 1,3 0 0 0 0,9

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CONOCE O ESTÁ INFORMADO SOBRE LA  APARICIÓN DE CASOS DE CORONAVIRUS - COVID19 EN PARAGUAY?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

SI CONOCE 99,6 100 98,7 100 100 100 99,1

NO CONOCE 0,4 0 1,3 0 0 0 0,9

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CONOCE O ESTÁ INFORMADO SOBRE LA  APARICIÓN DE CASOS DE CORONAVIRUS - COVID19 EN SU COMUNIDAD?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

SI CONOCE 32 33,3 36 29,6 27,9 35,1 28,9

NO CONOCE 65,8 65,4 63,3 65,7 69,4 63,1 68,4

NS/NR 2,2 1,2 0,7 4,6 2,7 1,8 2,7

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS



II. PERCEPCIÓN PERSONAL ANTE ESTA 

PANDEMIA



¿Cómo se siente ante esta situación de Emergencia Sanitaria con 

la aparición del COVID- 19 en Paraguay?  

65,8

CON MUCHO 
TEMOR

40%

CON TEMOR 
MODERADO

45%

CON POCO 
TEMOR

15%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO SE SIENTE USTED CON RESPECTO A LA SITUACIÓN QUESE ESTÁ DANDO CON LA
APARICIÓN DEL CORONAVIRUS -COVID19 EN PARAGUAY?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

CON MUCHO TEMOR 40,2 34,6 40,7 42,6 41,4 32,4 48

CON TEMOR MODERADO 45,1 51,9 43,3 43,5 44,1 48,4 41,8

CON POCO TEMOR 14,7 13,6 16 13,9 14,4 19,1 10,2

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



III.NIVEL DE CONFIANZA EN LA GESTIÓN DEL 
GOBIERNO



¿Confía o No en que el actual Gobierno esta haciendo lo mejor 

para los Paraguayos?

65,8

CONFIO MUCHO
46%

CONFIO ALGO 
(MAS O MENOS)

48%

NO CONFIO PARA 
NADA

6%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CONFÍA O NO EN QUE EL ACTUAL GOBIERNO ESTÁ HACIENDO LO MEJOR PARA LOS PARAGUAYOS?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

CONFIO MUCHO 45,6 28,4 40 55,6 55,9 40,4 50,7

CONFIO ALGO (MAS O MENOS) 48,4 67,9 54 38,9 36 50,2 46,7

NO CONFIO PARA NADA 6 3,7 6 5,6 8,1 9,3 2,7

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



IV. NIVEL DE ACUERDO O EN DESACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES FRASES



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON  FRASES: 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

LA SUSPENSIÓN DE LAS ACTIVIDADES ESCOLARES / EDUCATIVAS FUE UNA MEDIDA
ACERTADA

LA SUSPENSIÓN DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES FUE UNA MEDIDA ACERTADA

EL GOBIERNO Y LA OPOSICIÓN DEBERÍAN APARTAR SUS DIFERENCIAS PARA
AFRONTAR ESTA EMERGENCIA

LA DECLARACIÓN DE LA CUARENTENA QUE LLEVA ADELANTE EL GOBIERNO
NACIONAL ES UNA MEDIDA ACERTADA

LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA ES UNA MEDIDA NECESARIA

LA SUSPENSIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS FUE UNA MEDIDA ACERTADA

ELGOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN /CONTAGIO DEL
CORONAVIRUS COVID/19

MUCHOS CIUDADANOS NO TOMAN EN SERIO O A LA LIGERA LAS MEDIDAS
ADOPTADAS POR ELGOBIERNO

98,2

97,1

96,4

96,2

95,1

89,1

83,7

81,6

0,4

1,6

3,3

3,8

4,2

8,7

15,8

17,1

DE ACUERDO EN DESACUERDO



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: 

LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA ES UNA MEDIDA NECESARIA

65,8

95,1

4,2

0,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

Columna1 Columna2 Columna3
TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: EL GOBIERNO ACTUÓ A 

TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN / CONTAGIO DEL CORONAVIRUS COVID/19

65,8

83,7

15,8

0,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: EL GOBIERNO Y LA 

OPOSICIÓN DEBERÍAN APARTAR SUS DIFERENCIAS PARA AFRONTAR ESTA 

EMERGENCIA

65,8

96,4

3,3

0,2

0 20 40 60 80 100 120

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: MUCHOS CIUDADANOS NO 

TOMAN EN SERIO O A LA LIGERA LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO

65,8

81,6

17,1

1,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

DE ACUERDO

EN DESACUREDO

NS/NC

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: LA DECLARACIÓN DE LA CUARENTENA 

QUE LLEVA ADELANTE EL GOBIERNO NACIONAL ES UNA MEDIDA ACERTADA

65,8

96,2

3,8

0 20 40 60 80 100 120

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: LA SUSPENSIÓN DE LAS 

ACTIVIDADES ESCOLARES / EDUCATIVAS FUE UNA MEDIDA ACERTADA

65,8

98,2

0,4

1,3

0 20 40 60 80 100 120

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: LA SUSPENSIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

DEPORTIVAS FUE UNA MEDIDA ACERTADA

65,8

89,1

8,7

2,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE:

LA SUSPENSIÓN DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES FUE UNA MEDIDA ACERTADA

65,897,1

1,6

1,3

0 20 40 60 80 100 120

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

NS/NC

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE:
LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA ES UNA MEDIDA NECESARIA

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

DE ACUERDO 95,1 96,3 94,7 95,4 94,6 95,6 94,7

EN DESACUREDO 4,2 3,7 3,3 4,6 5,4 3,1 5,3

NS/NC 0,7 0 2 0 0 1,3 0

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE:
EL GOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN / CONTAGIO DEL CORONAVIRUS COVID/19

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

DE ACUERDO 83,7 89,9 84 85,2 77,5 81,8 85,7

EN DESACUREDO 15,8 10,1 15,3 14,8 21,6 17,8 13,9

NS/NC 0,4 0 0,7 0 0,9 0,4 0,4

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: 
EL GOBIERNO Y LA OPOSICIÓN DEBERÍAN APARTAR SUS DIFERENCIAS PARA AFRONTAR ESTA EMERGENCIA

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

DE ACUERDO 96,4 100 98,7 94,4 92,8 98,2 94,7

EN DESACUREDO 3,3 0 1,3 4,6 7,2 1,3 5,3

NS/NC 0,2 0 0 0,9 0 0,4 0

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE:
MUCHOS CIUDADANOS NO TOMAN EN SERIO O A LA LIGERA LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

DE ACUERDO 81,6 82,7 82,7 75,9 84,7 79,1 84

EN DESACUREDO 17,1 17,3 14,7 24,1 13,5 19,6 14,7

NS/NC 1,3 0 2,7 0 1,8 1,3 1,3

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE:
LA DECLARACIÓN DE LA CUARENTENA QUE LLEVA ADELANTE EL GOBIERNO NACIONAL ES UNA MEDIDA ACERTADA

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

DE ACUERDO 96,2 97,5 96,7 97,2 93,7 96 96,4

EN DESACUREDO 3,8 2,5 3,3 2,8 6,3 4 3,6

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE:
LA SUSPENSIÓN DE LAS ACTIVIDADES ESCOLARES / EDUCATIVAS FUE UNA MEDIDA ACERTADA

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

DE ACUERDO 98,2 100 98 99,1 96,4 96,9 99,6

EN DESACUREDO 0,4 0 1,3 0 0 0,9 0

NS/NC 1,3 0 0,7 0,9 3,6 2,2 0,4

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE: 
LA SUSPENSIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS FUE UNA MEDIDA ACERTADA

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

DE ACUERDO 89,1 81,5 90,7 94,4 87,4 86,2 92

EN DESACUREDO 8,7 16 6 5,6 9,9 11,6 5,8

NS/NC 2,2 2,5 3,3 0 2,7 2,2 2,2

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON LA FRASE:
LA SUSPENSIÓN DE LAS ACTIVIDADES SOCIALES  FUE UNA MEDIDA ACERTADA

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

DE ACUERDO 97,1 95,1 95,3 100 98,2 96,4 97,8

EN DESACUREDO 1,6 2,5 2 0 1,8 2,2 0,9

NS/NC 1,3 2,5 2,7 0 0 1,3 1,3

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



V. CALIFICACIÓN DE LA LABOR ANTE 
EL COVID-19



CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES 
PÙBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

DEL PERSONAL DE BLANCO(MÉDICOS, ENFERMERAS,TÉCNICOS DE SALUD, ETC)

MINISTERIO DE SALUD PÚBLICA(MINISTRO MAZZOLENI)

DEL PRESIDENTE MARIO ABDOBENÍTEZ

DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓNEN GENERAL

DEL GOBIERNO EN GENERAL

DE LOS BANCOS Y/O FINANCIERAS

DE LOS TRANSPORTISTAS

DE LA CIUDADANÍA EN GENERAL

DE LOS EMPRESARIOS

1,1

0,7

1,1

5,6

2

7,6

11,6

16,4

28,2

8,4

13,3

37,3

36,4

39,8

58,4

55,8

59,1

54,9

88,9

85,8

60,9

57,6

57,6

31,1

27,8

24,5

15,1

MALA REGULAR BUENA



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON 
RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19:

DEL GOBIERNO EN GENERAL?

65,8

MALA
2%

REGULAR
40%

BUENA
57%

NS/NC
1%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON 
RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19: 

DEL PRESIDENTE MARIO ABDO BENITEZ ?

65,8

MALA
1%

REGULAR
37%

BUENA
61%

NS/NC
1%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS  
CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19: 

DEL MINISTRO DE SALUD PÚBLICA: DR. JULIO MAZZOLENI ?

65,8

MALA
1%

REGULAR
13%

BUENA
86%

NS/NC
0%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS 
CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19: 

DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN EN GENERAL ?

65,8

MALA
6%

REGULAR
36%

BUENA
58%

NS/NC
0%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS 
CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19: DE LOS EMPRESARIOS? 

65,8

MALA
28%

REGULAR
55%

BUENA
15%

NS/NC
2%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS 
CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19:

DE LOS BANCOS Y FINANCIERAS?

65,8

MALA
8%

REGULAR
58%

BUENA
31%

NS/NC
3%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS  
CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19:

DE LA CIUDADANIA EN GENERAL ?

65,8

MALA
16%

REGULAR
59%

BUENA
25%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÙBLICAS 
CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19:

DE LOS TRANSPORTISTAS? 

65,8

MALA
11%

REGULAR
56%

BUENA
28%

NS/NC
5%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS  
CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL CORONAVIRUS - COVID/19: 

DEL PERSONAL DE BLANCO(MÉDICOS, ENFERMERAS,TÉCNICOS DE SALUD, ETC.)?

65,8

MALA
1% REGULAR

8%

BUENA
89%

NS/NC
2%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA DECISIÓN DEL GOBIERNO DE PROLONGAR EL TIEMPO  
DE  LA CUARENTENA? 

65,8

ES UNA MALA 
DECISION 

29%

ES UNA DECISION 
REGULAR 

17%

ES UNA BUENA 
DECISION 

54%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL 
CORONAVIRUS - COVID/19:DEL GOBIERNO EN GENERAL?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 2 7,4 1,3 0,9 0 2,7 1,3

REGULAR 39,8 38,3 50 33,3 33,3 45,3 34,2

BUENA 57,6 54,3 48,7 64,8 64,9 51,6 63,6

NS/NC 0,7 0 0 0,9 1,8 0,4 0,9

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL 
CORONAVIRUS - COVID/19:DEL PRESIDENTE MARIO ABDOBENÍTEZ?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 1,1 2,5 0 2,8 0 1,3 0,9

REGULAR 37,3 39,5 48 33,3 25,2 48 26,7

BUENA 60,9 58 52 63 73 50,2 71,6

NS/NC 0,7 0 0 0,9 1,8 0,4 0,9

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL 
CORONAVIRUS - COVID/19: MINISTRO DE SALUD JULIO  MAZZOLENI)?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 0,7 0 1,3 0,9 0 0,9 0,4

REGULAR 13,3 4,9 22 12 9 21,3 5,3

BUENA 85,8 95,1 76 87 91 77,3 94,2

NS/NC 0,2 0 0,7 0 0 0,4 0

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL 
CORONAVIRUS - COVID/19: DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN EN GENERAL?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 5,6 7,4 4,7 4,6 6,3 8 3,1

REGULAR 36,4 46,9 48 25 24,3 40 32,9

BUENA 57,6 45,7 46 70,4 69,4 52 63,1

NS/NC 0,4 0 1,3 0 0 0 0,9

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL 
CORONAVIRUS - COVID/19: DE LOS EMPRESARIOS?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 28,2 19,8 29,3 28,7 32,4 32,4 24

REGULAR 54,9 70,4 46,7 59,3 50,5 51,1 58,7

BUENA 15,1 9,9 19,3 12 16,2 13,8 16,4

NS/NC 1,8 0 4,7 0 0,9 2,7 0,9

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PUBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL 
CORONAVIRUS - COVID/19: DE LOS BANCOS Y/O FINANCIERAS?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 7,6 12,3 10,7 1,9 5,4 9,8 5,3

REGULAR 58,4 61,7 58,7 44,4 69,4 56,4 60,4

BUENA 31,1 24,7 29,3 46,3 23,4 32 30,2

NS/NC 2,9 1,2 1,3 7,4 1,8 1,8 4

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL 
CORONAVIRUS - COVID/19: DE LA CIUDADANÍA EN GENERAL?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 16,4 22,2 18,7 13,9 11,7 19,1 13,8

REGULAR 59,1 56,8 66,7 53,7 55,9 54,7 63,6

BUENA 24,4 21 14,7 32,4 32,4 26,2 22,7

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓNDE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICADEL CORONAVIRUS 
- COVID/19:DE LOS TRANSPORTISTAS?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 11,6 1,2 20 12 7,2 15,6 7,6

REGULAR 55,8 66,7 50,7 51,9 58,6 50,7 60,9

BUENA 27,8 23,5 26 34,3 27 28,4 27,1

NS/NC 4,9 8,6 3,3 1,9 7,2 5,3 4,4

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CÓMO CALIFICARÍA LA ACTUACIÓN DE ALGUNAS AUTORIDADES O INSTITUCIONES PÚBLICAS CON RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DEL 
CORONAVIRUS - COVID/19: DEL PERSONAL DE BLANCO (MÉDICOS, ENFERMERAS,TÉCNICOS DE SALUD, ETC.)?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

MALA 1,1 1,2 2 0,9 0 1,8 0,4

REGULAR 8,4 8,6 12,7 6,5 4,5 6,2 10,7

BUENA 88,9 88,9 85,3 88,9 93,7 91,6 86,2

NS/NC 1,6 1,2 0 3,7 1,8 0,4 2,7

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



¿CÓMO CALIFICA LA DECISIÓN DEL GOBIERNO DE PROLONGAR EL TIEMPO DE LA CUARENTENA

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

ES UNA MALA DECISION 29,1 30,9 25,3 25,9 36 25,3 32,9

ES UNA DECISION REGULAR 17,3 19,8 15,3 14,8 20,7 22,7 12

ES UNA BUENA DECISION 53,6 49,4 59,3 59,3 43,2 52 55,1

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



VI. PERCEPCIÓN SOBRE LA DURACIÓN 
DEL COVID-19 EN EL PARAGUAY



¿EN CUÁNTO TIEMPO CREE QUE LA PANDEMIA SE SOLUCIONARÁ EN 
NUESTRO PAÍS?

65,81,3%

35,8% 

36,4%

12,9%

10,7%

2,9%

EN MENOS DE UN MES

ENTRE 1 Y 3 MESES

ENTRE 3 Y 6 MESES

ENTRE 6 MESES Y 1 AÑO

MAS DE 1 AÑO

NS/NC

0 5 10 15 20 25 30 35 40
TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿CUÁNDO CREE QUE SE DARÁ EL PEOR MOMENTO DE ÉSTA PANDEMIA EN 
NUESTRO PAÍS?

65,838%

46,9% 

8%

2,7%

0,7%

3,8%

EN MENOS DE UN MES

ENTRE 1 Y 3 MESES

ENTRE 3 Y 6 MESES

ENTRE 6 MESES Y 1 AÑO

MAS DE 1 AÑO

NS/NC

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿EN CUÁNTO TIEMPO CREE QUE LA PANDEMIA SE SOLUCIONARÁ EN NUESTRO PAÍS?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

EN MENOS DE UN MES 1,3 1,2 1,3 1,9 0,9 2,7 0

ENTRE 1 Y 3 MESES 35,8 42 38 27,8 36 34,7 36,9

ENTRE 3 Y 6 MESES 36,4 34,6 36,7 40,7 33,3 33,3 39,6

ENTRE 6 MESES Y 1 AÑO 12,9 8,6 11,3 18,5 12,6 10,2 15,6

MAS DE 1 AÑO 10,7 13,6 9,3 7,4 13,5 15,1 6,2

NS/NC 2,9 0 3,3 3,7 3,6 4 1,8

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿CUÁNDO CREE QUE SE DARÁ EL PEOR MOMENTO DE ÉSTA PANDEMIA?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

EN MENOS DE UN MES 38 42 39,3 37 34,2 33,8 42,2

ENTRE 1 Y 3 MESES 46,9 43,2 41,3 49,1 55 52 41,8

ENTRE 3 Y 6 MESES 8 12,3 10,7 4,6 4,5 5,3 10,7

ENTRE 6 MESES Y 1 AÑO 2,7 2,5 3,3 0,9 3,6 3,1 2,2

MAS DE 1 AÑO 0,7 0 0 2,8 0 0,9 0,4

NS/NC 3,8 0 5,3 5,6 2,7 4,9 2,7

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



VII. LA SALUD DE SU FAMILIA Y 
EL SISTEMA DE SALUD  UTILIZADO



¿CUANDO USTED  O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOGAR TIENE PROBLEMAS DE 
SALUD DÓNDE ACUDE FRECUENTEMENTE? RESPUESTA MÚLTIPLE

65,845,3

19,3%

54,7%

7,8%

2,4%

0,2%

1,3%

4,2% 

HOSPITALES PÚBLICOS

HOSPITALES DE IPS)

SANATORIOS PRIVADOS

CENTROS DE SALUD

PUESTOS DE SALUD

MÉDICOS YUYOS

USF / DISPENSARIOS

MÉDICOS YUYOS

0 10 20 30 40 50 60
TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOGAR CUENTA 
CON SEGURO MÉDICO PRIVADO?

65,8

SI TIENE SEGURO 
MÉDICO PRIVADO

55%

NO TIENE SEGURO 
MÉDICO PRIVADO

44%

NS/NC
1%

TOTAL DE ENTREVISTAS VALIDAS: 450 Casos 
SISTEMA DE RECOLECCION: CATI/CAWI 
FECHA DE RECOLECCIÓN 27/3/20 AL 01/04/20
PARAGUAY 



¿ESTÁ CONFORME O DISCONFORME CON EL SEGURO MÉDICO PRIVADO AL 
CUAL ESTÁ ASEGURADO USTED  O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOGAR?

65,8

4,8%

23%

56%

9,7%

2,4%

PARA NADA CONFORME

NADA CONFORME

NI CONFORME NI DISCONFORME

CONFORME

MUY CONFORME

NS/NC

0 10 20 30 40 50 60

4% 



¿CUÁNDO USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOGAR TIENE PROBLEMAS DE SALUD DÓNDE ACUDE FRECUENTEMENTE?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

HOSPITALES PÚBLICOS 45,3 61,7 54 33,3 33,3 46,7 44

HOSPITALES DE IPS) 19,3 19,8 19,3 25,9 12,6 18,7 20

SANATORIOS PRIVADOS 54,7 50,6 56,7 48,1 61,3 59,6 49,8

CENTROS DE SALUD 7,8 7,4 4,7 13,9 6,3 4 11,6

PUESTOS DE SALUD 2,4 4,9 2,7 1,9 0,9 2,2 2,7

MÉDICOS YUYOS 0,2 0 0,7 0 0 0,4 0

USF / DISPENSARIOS 1,3 0 0 2,8 2,7 0,4 2,2

MÉDICOS YUYOS 4,2 13,6 3,3 0 2,7 6,2 2,2

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOGAR CUENTA CON SEGURO MÉDICO PRIVADO?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

SI TIENE SEGURO MÉDICO PRIVADO 55,3 27,2 50,7 63,9 73,9 59,1 51,6

NO TIENE SEGURO MÉDICO PRIVADO 43,6 70,4 47,3 36,1 26,1 38,7 48,4

NS/NC 1,1 2,5 2 0 0 2,2 0

Base de Estadísticos 450 81 150 108 111 225 225

CUADROS ESTADÍSTICOS  



¿ESTÁ CONFORME O DISCONFORME CON EL SEGURO MÉDICO PRIVADO AL CUAL 
ESTÁ ASEGURADO USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOGAR?

TOTAL 18 A 24 AÑOS 25 A 35 AÑOS 36 A 45 AÑOS 46 A MAS AÑOS MASCULINO FEMENINO

PARA NADA CONFORME 4 4,5 4 2,9 4,9 3,8 4,3

NADA CONFORME 4,8 9,1 2,7 7,2 3,7 3 7

NI CONFORME NI DISCONFORME 23 13,6 34,7 13 23,2 22,6 23,5

CONFORME 56 68,2 46,7 62,3 56,1 60,2 51,3

MUY CONFORME 9,7 4,5 9,3 8,7 12,2 9,8 9,6

NS/NC 2,4 0 2,7 5,8 0 0,8 4,3

Base de Estadísticos 248 22 75 69 82 133 115

CUADROS ESTADÍSTICOS  



PRINCIPALES HALLAZGOS 



I. NIVEL DE CONOCIMIENTO E INFORMACIÓN SOBRE LA PANDEMIA COVID-19.

• El nivel de conocimiento sobre la aparición de la pandemia a nivel mundial y nacional es del 99,6% y 
presenta en el mismo porcentaje tanto de hombres como mujeres. 

• En el punto en donde se  indaga sobre el nivel de conocimiento sobre la aparición del Covid-19 en sus 
comunidades, el 65,8% indica no conocer mientras que el 34.2 % indica conocer casos sospechosos y/o 
positivos. 

II.     PERCEPCIÓN PERSONAL ANTE LA PANDEMIA.

• En cuanto a la pregunta de sobre que sienten  personalmente ante ésta situación de crisis sanitaria,  el 
40% indicó tener mucho temor, el 45% un temor moderado y el 15 % poco temor. 

• En cuanto a la segmentación por género el 48% de las mujeres encuestadas manifestaron tener mucho 
temor y sólo el 32,4 de los hombres manifestaron tener mucho temor.  En el sexo masculino se identificó 
la predominancia de un temor moderado del 48.4%. 

• Estos datos  nos indica que el “temor” al COVID-19  es una variable presente en las personas 
encuestadas. 

PRINCIPALES HALLAZGOS  



III. NIVEL DE CONFIANZA EN LA GESTIÓN DEL GOBIERNO. 

• En cuanto al nivel de confianza de la gestión que lleva adelante el Gobierno , el 46% de los 
encuestados manifestó confiar mucho, mientras el 48% confiar algo y sólo el 6% no confía para 
nada. 

• En la distribución por sexo, son las mujeres las que más confían en un 50,7%. Dentro del grupo 
etario de 46 a más años el  55.9% confía mucho  y de 36 a 45 años confía en un 55,6%. 

• En cuanto al grupo más joven, de 18 a 24 años, sólo el 28,4% confía mucho y el 67,9% confía 
algo de la gestión del gobierno ante la pandemia. 

• En líneas generales existe un porcentaje importante de confianza en las decisiones que esta 
llevando adelante el Gobierno, de 9 cada 10 encuestados, variando sólo la intensidad de la 
confianza. 

PRINCIPALES HALLAZGOS  



IV.     NIVEL DE ACUERDO O  DESACUERDO CON FRASES QUE EVALUAN LAS DECISIONES TOMADAS POR EL 
GOBIERNO

• La declaración de Emergencia es considerada por el 95% de los encuestados como una medida 
necesaria. 

• En cuanto si el Gobierno actuó a tiempo para frenar la propagación del COVID-19, el 83,7% está de 
acuerdo y 15,8% en desacuerdo. 

• El 96.4% considera que tanto la oposición y el Gobierno deberían apartar sus diferencias para 
afrontar esta crisis. 

• El 81,6% considera que muchos ciudadanos no toman en serio las medidas adoptadas por el 
Gobierno. 

• El 96.2% considera que la declaración de cuarentena es una medida acertada del Gobierno. 

• El 98,2% esta de acuerdo con la suspensión de las actividades escolares y considera que ha sido una 
medida acertada. 

• El 89,1% considera que la suspensión de las actividades deportivas fue una medida acertada. 

• El 97,1% considera que la suspensión de las actividades sociales fue una medida acertada. 

PRINCIPALES HALLAZGOS  



V. CALIFICACIÓN DE LA LABOR ANTE EL COVID-19 

• En cuanto a la calificación de la labor se evaluó: al gobierno en general, al Presidente de la República, al
Ministro de Salud, a los medios de comunicación, a los empresarios, a los bancos y financieras, a la
ciudadanía en general, a los transportistas, al personal de blanco y a la decisión del gobierno de prolongar
la cuarentena.

• En cuanto a la calificación de la labor del Presidente de la República el 61% considera que esta llevando
adelante una labor buena, mientras que el 37% la consideraregular. Siendo el sexo femenino el que mejor
valora la gestión del Presidente en 71,6% como buena y el 50,2 % del sexo masculino que lo valora de ese
modo. El grupo etario de “46 a más años” es el que mejor valora la gestión del Presidente Abdo como
buena en un 73%.

• La labor del Ministro de Salud es valorada en un 86% como buena y un 13% como regular. Siendo también
el sexo femenino el que mejor valora su gestión en un 94.2% como buena y el masculino 77.3% como
buena. Dentro de los grupos etarios, el grupo de “18 a 24” años lo valora como buena en un 95.1%.

• La labor del Gobierno en general es evaluada como buena por el 58% de los encuestados y de manera
regular por el 40% .

PRINCIPALES HALLAZGOS  



V. CALIFICACIÓN DE LA LABOR ANTE EL COVID-19 

• En cuanto a los medios de comunicación el 58% lo evalúan como buena y el 36 % como regular y el 6%
mala. Siendo las mujeres las que evalúan de manera más positiva a los medios de comunicación en un 63%
ante un 52% del sexo masculino.

• Los empresarios son valorados con un 15,1% de manera positiva, el 54,9% de manera regular y 28.2% de
manera negativa.

• Los bancos el 31.1% los considera de manera positiva, regular 58,4% y mala 7.6%.

• La ciudadanía en general 24.4% de manera positiva, 59.1% de manera regular y mala 16,4%.

• Los transportistas 55,8% de manera regular, 27.8% de manera buena y 11.6% de manera mala.

• Del personal de blanco 88.9% de manera positiva y solo el 8,4% de manera regular.

• En cuanto a la decisión del Gobierno de prolongar la cuarentena el 53.6 % lo considera una buena decisión,
el 29.1% una mala decisión y 17.3% una decisión regular.

PRINCIPALES HALLAZGOS  



VI. PERCEPCIÓN SOBRE LA DURACIÓN DEL COVID-19 EN EL PARAGUAY.

PRINCIPALES HALLAZGOS  

• En cuanto al tiempo que creen que durará el COVID-19 en Paraguay el 35.8% cree que va a durar
entre un mes y tres meses, y el 36.4% cree que va a durar entre tres a seis meses.

• En el aspecto de cuando consideran que será el peor momento del COVID-19 en el país, el 46,9%
considera que será dentro de uno a tres meses, y el 38% considera que será en menos de un
mes.



VII. LA SALUD DE SU FAMILIA Y EL SISTEMA DE SALUD QUE UTILIZA.

• La investigación indagó también dónde acuden los encuestados frecuentemente cuando
tienen algún problema de salud. Esta pregunta permitía respuestas múltiples considerando
que los consultados podrían utilizar diversos sistemas o metodologías de atención a la
salud.

• Dentro de los sistemas públicos identificamos a los Hospitales Públicos, Unidades de Salud
Familiar, Centros de Salud, Puestos de Salud y los Hospitales de IPS en caso de ser
asegurados, por otro lado también identificamos los Sanatorios Privados y los médicos
“yuyos”.

• En cuanto a la consulta: si en el núcleo familiar alguien tenía algún seguro médico,
identificamos que 55% indicó tener algún seguro médico privado. Lo que deberíamos
indagar que entienden por seguro médico privado y si el IPS entra o no para ellos dentro
de esa categoría.

• Dentro de los que tienen seguro médico un 56% está conforme con el mismo y el 9.7%
muy conforme. Habiendo un 4.8% que no está conforme y un 23% ni conforme ni
disconforme, por lo cual habría que indagar en un siguiente estudio los motivos.

PRINCIPALES HALLAZGOS  



CONTACTO PARA MAYOR INFORMACIÓN  

ERICA IMBROGIANO PEREIRA  + 595 981 149 424

ANTE LA PANDEMIA GLOBAL MULTITARGET COMMUNICATION & RESEARCH CEDE
LOS  DERECHOS DE REPRODUCCIÓN Y DIVULGACIÓN EN MEDIOS ON LINE Y OFF LINE 
Y ACADEMICOS  DEL SIGUIENTE INFORME  CITANDO LA FUENTE DE INFORMACION 



QUIENES SOMOS – MULTITARGET S.A 

• Somos una firma consultora de comunicación, diseño de imagen e

investigación de opinión pública, con base en Asunción, Paraguay y

con una red de profesionales en toda Latinoamérica.

• Con nuestros servicios ayudamos a empresas, líderes políticos,

profesionales y organizaciones públicas o privadas a tomar decisiones

estratégicas sobre la base de una comunicación planificada y estudiada.

• El equipo profesional de MultiTarget está preparado para trabajar en

posicionar imágenes, ideas y/o proyectos, desarrollar una marca personal,

profesional, política, empresarial, gremial o institucional.

• Trabajamos para potenciar a nuestros clientes, cuidando su bien más

preciado su reputación para el logro de sus objetivos.

• Contamos con una metodología de trabajo, experiencia y profesionalismo

basada en los valores de la responsabilidad, la ética profesional y el

cumplimiento de los tiempos.

Mg. Lic. Erica Imbrogiano Pereira
Presidente & Ceo 



MULTITARGET REDES 

• Facebook: @Multitarget.py 

• Twitter: @Multitarget1 

• Instagram: @multitarget.py 

• Linkedin: Multitarget S.A.

https://www.facebook.com/Multitarget.py/
https://twitter.com/Multitarget1
https://www.instagram.com/multitarget.py/
https://www.linkedin.com/in/multitarget-s-a-424b18192

